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ACTA No 1428
SESIoN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTISESIS DE MAYO DEL ANO DOS MIL DIECISEIS,
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 26 de Mayo del afto 2016'
siendo las 15H16, el Ab. Mauricio Miranda. Alcalde del canton Cevallos da la

bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,

estando presente los sefiores concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr.

Marco C6ceres, Eco. Rodrigo Ofiate, Sr. Hugo Villegas; y los sefiores
Funcionarios: Dr. Hernan Paredes, Director Financiero; lng. Eduardo Bayas,

Director de obras Publicas e lng. vinicio Freire, Jefe Administrativo, bajo la

presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra.

Veronica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con

el siguiente oRDEN DEL DIA: 1.- Aprobaci6n del Acta No 1426 de la sesi6n

Coniremorativa de fecha 13 de Mayo del 2016.2.- Aprobaci6n del Acta No 1427

de la sesi6n ordinaria de concejo de fecha 19 de Mayo del 2016. SefrorAlcalde:

compafreros concejales est6 a consideracion el orden dei cjia. sefror vicealcalde

Huqo Villeoas: sefior Alcalde yo s6lo quisiera hacer una observacion, yo puse un

;frcio soiicitando algunas iniormaciones que debia dar como Ejecutivo del

Municipio, pero lamentablemente no ha sido atendido mi pedido, yo pongo esa

oUserrbciOn que se debe hacer porque es una informaci6n que se quiere de

conocimiento general y no se ha cumpiido, si pongo mi observaci6n a ese iema.

Sefior Alcalde: Si, usted tiene toda la raz6n, pe resa

ebfcto dos y cuarenta y cinco, cuando ya se dej6

en la ma6ana, eso que quede claro, si es que s de

secretaria ese no es mi problema, yo he puesto en la maffana a primera hora.

Sefior Alcalde: En todo caso
departamentos Y se lo har6 llega
estoy pidiendo la informaci6n Pe
la sesi6n pr6xima inmediata se haga co

".t, 
p"."|Ao con las diferentes situaciones, no ha sido un pedido de informaci6n

;;;d^"1' sino para el conceio cantonal' $effor Alealde: En todo caso est6 el

Lgeniero yo le he llamado para que nos explique los.argumentos que ustedes me

esi6n pidi6ndo en el oficio y obviamente lo haremos llegar por escrito, del resto no

hay pioblema. Seffor Alcalde de lo que

Ji"" bo" Hugo, la ley dice que cuando stado de emergencia a la

siguiente seii6n, a ia proxima sesi6n que se convoca del Concejo tiene que

iniormarse directamente al pleno del Concejo y aprobar las decisiones que se

h"Van t"raOo y la sesion ya paso la anterior, eso dice la ley, no lo digo yo' el

CCjOfnO y la de emergencia dice que nosotros debemos conocer y aprobar lo

que se est6 realizando, nosotros no estuvimos en la sesi6n del coE y tenian que

habernos informado en la sesion anterior al pleno del concejo, sobre las

ciecisiones que se ha tomado, sobre los presupuestos que se van a utilizar, todo

eso debian habernos informado a nosotros y nosotros aprobar, porque.es.un

estado de emergencia, usted tiene todo el derecho de dictarlo y utilizar todos los

recursos que sean necesarios para eso, pero la ley obliga a que en la 
-sesion

pr6xima y eso fue en la semana anterior, tenian que habernos in1o,rm3!o t!!! 
l9
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compaffero usted tiene toda la raz6n, pero bueno decirles compafreros que hasta
el momento no se ha dispuesto ningrin gasto con respecto a la emergencia, el
rinico gasto que creo se lo har6 es la alimentaci6n de los operadores {ue est6n
del consejo Provincial, ese ser5 el 0nico gasto que nosotros lo haremos, hasta el
momento no se ha dispuesto ninorin gasto compafreros, Dor el momento no
sabemos, pero en todo caso en este aspecto tiene toda la raz6n, mil disculpas ha
sido una omisi6n, nos hemos olvidado, en todo caso decirles compafieros que no
se ha tomad a emergencia, se aclar6 de que en 

""ao 
d" qr"

sea necesar gasto del Consejo provincial y est6 asumiendo
el gasto en on los duefros, quienes administran el Canal.seior congeial Economista Luis Barona: Antes de proceder a la aprobaci6n del
orden der dia, no me he pronunciado precisamente porque queria hacer hincapi6
en los. actos, en ro que se refiere a ra sesion conmemorativa para probar esta
acta desde luego. si bien es cierto s rfior Alcalde, he venido inanitLstinio enmfltiples ocasiones de que, de_bemos trabajar como un equipo, porque ,o 

"i-qr"ei seior aicaicie, ios seiores concejaies van a queclar oien o mai,'si no es rooo
a que va a quedar bien o mal, pero es muy
no s6 c6mo usted lo tome sefior Alcalde y
en cierta forma se ha venido arando en el

se nos ri.ie de ias man,:s, peio ya :i::"riit""'nt J::#ilt: i:'l::"::t:dedicatoria. seffor Alcarde si bien es ciert6 nosotros como concejares hemos
estado en lo posibre respardando, pese a que en argunas decisiones qr" r"teJ ias
ha tomado, no hemos estado de acuerdo, pero sin-embargo p- 

"f 
lrlO";o qrl'n"

d
d 

n todo caso algunos proyectos. No puede ser posible

" "! 
resto Ce Concejales,. no es posible que nuestres

arsrin prosrama o arsuna J:::i""ri#"r::::' :i'hffs.;"ril H.l?"rjmin(sculo y cero a ra izquierda en una hrisa de Acci6n de Giacias, o*J" io.seffores concejales como auloridades del canton, no se les tomen ni en cuenta,es muv lamentabre que aqui se maneie un gruoito v nada m6s. No se ofendacompafiero c5ceres a usted le llego las felicitaciones y correcto, argo ha de haberhecho para que le feliciten y le agradezcan en la MisL y el resio Oie co.paneiosconcejares, acaso usted compifrero Viilegas, usted compafiero onate- no
que se iba a dar, no
los trlpticos, acaso
cefrir la banda a las

e fuimos menospreciados en ese sentido,

ro menos en ra Misa, de pronto nr".o"."Jlffi?f""li:TrT;r::f.T:'::irB:i
que poner como asi lo hemos venido haciendo, poner con mucho gusto, peroparecia que ei resto cie concejaies en reaiiciao no nan saoicio hacer 

-nacia'estos
pobres amigos. E
que las cosas qu
hombres de fren
Segundo, sefior
piobableii renie no ciimpie ios pai6met

2

⌒

⌒

ン

／



⌒

⌒

permitirme dar lectura al oficio que presente, que en base a este oficio se ha
venido dando situaciones dice: Cevallos 16 de Mayo del 2016. Sefior Abogado
Mauricio Miranda Badillo Alcalde del GAD Municipal del cant6n Cevallos.
Presente. De mis consideraciones. Por medio del presente hago llegar un

afectuoSo saludo y mi deseo de 6xitos en las funciones que viene desanollando a
favor del pueblo de Cevallos. De la misma manera me permito solicitar lo
siguiente. Seffor Alcalde solicito de la manera mds comedida se digne incluir en el

orden del dia de la Sesion Ordinaria de Consejo los siguientes puntos: Primero,

informe por parte del Jefe de Talento Humano la planificaci6n de las actividades a

desarrollarse y cu6l ser6 la atenci6n al publico que se brinde o se deje de brindar

durante la gira de observaci6n que realizarl a la Asociaci6n de Empleados y de
Trabajadores. Segundo, informe del avance de ejecuci6n de las obras
presupuestadas para el affo 2016 considerando que ya estamos cerca del medio

aio transcurrido. Seguro de contar con la aprobaci6n de lo solicitado me despido

de usted, no sin antes reiterarle mis sentimientos de consideraci6n y estima.

como dije antes probablemente este oficio no haya enmarcacio en el 6mbito iegal,

pero yo creo no por respeto, sino m6s bien por inercia o por costumbre, vea

boctoiita Secretaria m6ndele un oficio al sefior Conce;al indic6ndole que no se

puede incluir en el orden del Dia; pero qu6 pena que hasta el dia de hoy nada,

pero no, los compafieros trabajadores y est6 tan f5cil detectar qui6n fue la
persona tan cobarde perd6neme el t6rmino, que acoge esto y sabe que se

fronuncia en contra de mi persona, eso si quisiera.que usted senor Alcalde, aqui

Lst6 tan cerquita la brecha, yo le present6 a usted, usted debe haber sumillado,

no s6 a qui6n lo sumillo y llega la informaci6n a la Doctora Ana Palacios, quien se

^"o.^ 
'" donde el sefioi Presidente de la Asociaci6n de Empleados y

irabajadores y !e manifiesta, vea sefror Presidente hable con su sobrino, el

sefior'concejal Luis Barona se opone a que se vayan de paseo los sefrores

tr"b"1"dore..' Entonces como dije se6or Alcalde, es una manera cobarde de

actuar las personas, porque si algo tienen en mi contra, porque no me dicen de

frente, diganme por favor que yo con gusto acept6 a esas personas y las respeto,

porque s;ben hablar las cosas de frente, pero a las Dersonas que hablan-por

lir". fr. detesto y yo si quisiera seflor Alcalde, aqui est6 la brecha tan pequefia y

que se puede comprobar qui6n es la persona que dijo eso y se sancione.como

debe sancionarse, porque ya es hora, yo he venido diciendo ya basta, ya basta'

pero aqui no pasa nada porque no hay una san ue no se

ha sancionado a nadie, esto sigue de largo, yo recibido,

est6n las frases que acabo de manifestar, en afieros y

,qui 
"rt" 

parte de la Asociaci6n, como nosotros tambi6n lo somos, en ningtin

momento me he opuesto, jam5s a que se vayan los empleados y trabajadores de

paseo e incluso yo de mi pa(e ofrecl donar un cierto incentivo, para apoyar que

se vayan de paseo. Pero el objetivo fundamental de esto, era otra cosa que eso

nadie'pens6,' eso si no, pero ia maldad ya lo pensaron, el objetivo principal de

esto, una vez que hubiese habido ese informe era precisamente socializar y ser

un solo n0cleo, un conjunto, de tal manera que los que se van, est6n respaldados

de los que se quedan y los que se quedan respalden a los que se van, como

hacer eso, era tan facil,-son las primeras semanas practicamente de cobro seffor

Alcalde, donde hubiese habido ciertos comentarios, a pesar de que si se lo hace
3
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hay comentarios, si no se lo hace tambi6n hay comentarios buenos y malos, pero
mi intenci6n era otra, respaldar y guardar las espaldas a esta administraci6n, a
usted sefior Alcalde, como decia la sefiora Tesorera que no se iba de paseo, el
seffor Patricio Gord6n no se iba de paseo, mi esposa por razones ajenas a
nuestra voluntad ooroue va nos estdbamos vendo, va estuvo casi hasta comprado
los boletos, no nos vamos. Entonces la atenci6n al p[blico, las ventanillis- de
atenci6n puede darse y podemos bajar un poco de pronto ros comentarios, como
digo si se hace bien comentan, sino tambi6n, esa era ra intenci6n en' aluer
entonces, cuando yo puse ese oficio, conversar, ver la mejor alternativa, coa, qr"
todo se rearice bonito, que nuestra gente se vaya con toda ra tranquitioao y
disfrute, pero vea a donde ilegan esas cosas, los compafieros trabajadores

se acerc6 por
de paseo. lde
en cuanto yo
tambi6n mo

aciministracion y que no nos coja iocio ai 0irimo, era soio que queria saDer naoam5s, pero parece que tod molestando y usteJes
compafreros Concejales, vean han visto o n6 v io" qr"
tienen redes sociales ingresen
racebook der GAD l,runicipar, s comentarios d *.t H,IJ:":":S
es io qi;e a i.ino ie pieociipa iambi€n, poiqiie .vEa a veces son comeniaiios i,iaifundados, pero de comentario en comentaiio, una mentira repetida tantai vecesse hace verdad, pero si nosotros conocemos toda ra rearidad *ro ," Latadesarrollando ros proyectos a rearizarse, nosotros como concejares somos cincopersonas que podemos estar reg6ndonos por ahl y conversando con ra gente,pero si a nosot!'cs no nos cicen absorute.nente naca, que puedo decir, no iuedodecir nada, no s6 eso es administrativo, si ro ha hecho mar o bien tiatemli-oe

no es, si nosotros estamos siempre informados con gusto
ra y vamos a enfrentar esas malas propuestas que hicen
calde perd6neme tal vez haya sido un poco Orro con esil"
lesta cuando no se habla con la verdad. Vo le aoiaOercohaberme escuchado y previa

estas palabras, porque hay la
felicitar, porque las cosas que
su lugar, donde se debe hacer, esa Sesi
muy bien realizadita, cortita pero
congratulado con esta Sesion Solemne,
que me hace sentir mal, eso nom5s
SCffor Alcalde: Compafiero Concejal tien

J'"9!o yg est6 elaborada, de como se va a organizar, como se queda organizadala Municipalidad, decirres que ustedes tienen-que estar tranquiros, toool se vancon cargo a vacaciones, tocias ias ciepenciencias va a queciar con una o oospersonas, en este caso ventanilla se q
alcantarillado se queda como debe
Licencia
escrito.
^^:^---Itir r(., os
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planificacion para los dias 2, 3, 4, 5 y 6 que son las fechas que el personal de la
Municipalidad, en este caso de la Asociacion se traslada a Gal6pagos, dentro de
esto se hizo el respectivo cronograma, en donde se est6 realizando los
respectivos encargos tanto desde la parte jer6rquica del sefior Alcalde este Don
Hugo Villegas, dentro de lo que es los seflores Concejales se ha solicitado para
que en este caso tambi6n se converse con las dos Concejalas alternas para que
est6n presentes, a nivel de los Directores de la misma manera en la Direcci6n
Financiera est6 la lngeniera Lilian Guenero, dentro de lo que es Secretaria est6
la seffora Lilian Ramos y dentro de lo que es la parte de Obras P[blicas est6 el
lngeniero Vicente Palate, en la parte ya especlfica de lo que es trabajadores en si,
todas las cuadrillas est6n casi completas, no hay mayor alteraci6n, en la parte de
adquisiciones de la misma manera esta Gabriela, en parte de contabilidad est5
Hern6n, en Planificaci6n tambi6n tenemos al Arquitecto Ramos y en la parte de
Servicios Priblicos, en lo que es limpieza, recolecci6n de basura igualmente est6n
tanto las cuadrillas que van a barrer las calles, como el personal que va a recoger,
en ia parte cie Agua Potabie de la misma manera, en Bodega igualmente se
queda, no hay inconveniente para la provisi6n de combustible, en lo que es el
equipo caminero tenemos las personas que estaran igualmente laborando, en lo
que es las guardianias todo el personal de guardias esta no hay mayor
inconveniente ah[. Dentro de estos aspectos ustedes conocen la ley no nos
permite que esos dias se d6 libremente, por eso se ha solicitado por parte de la
Asociacion para que se les cargue a vacaciones y mediante la autorizaci6n que
ha existido se esta cargando todos esos dlas a vacaciones al personal y como
siempre se lo ha hecho en algunos aftos, el personal que no va, laborar5
normalmente. En base a eso y a breves rasgos es lo que est6 hecha la
planificaci6n que se present6 ya al seflor Alcalde y esperamos tal vez algin ajuste
que toque hacer en lo posterior se lo hare en el transcurso de esta semana, nada
m6s seffor Alcalde. Sefior Alcalde: En todo caso compafrero ya lo haremos llegar
todo por escrito, para que todo est6 bien y todos tengamos con claridad la
situaci6n como se va a dar. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Muchas
gracias sefior Alcalde, no s6 si aprobamos y m6s bien le doy la palabra al
lngeniero Eduardo Bayas porque tambi6n es importante que ustedes y todos
conozcamos el pedido, no s6 si terminamos la sesi6n. Seffor Vicealcalde: Yo mds
bien sefior Alcalde quisiera, estos comentarios de lo que se est5 escuchando eso
parece que ha sido pan de cada dla y eso tiene que usted poner un alto ahi, aqui
cualquier cosa se discute en el Concejo, porque aqul estamos discutiendo como
la parte de un colegiado, si hay la contraposici6n de alg[n Concejal o del mismo
ejecutivo, eso debe quedar justamente aqu[, pero aqul mes se demora en
discutir que afuera ya sepan y lo peor que existe una falencia en eso, de que van
a dar con nombres, aqui est6 discutiendo una resoluci6n del Concejo y si hay una
contraposici6n de algfn Concejal desde mi parte inclusive, es justamente por el
motivo que asi es ei tema de una reuni6n, cie una Asamblea, pero todo afuera y
yo les digo por el caso del Sr. Llerena, le voy a dar con nombre y apellido, yo aqui
dije una vez conversando con el Arquitecto, fue una conversaci6n que hicimos
con la Comisi6n de Planificacion, el Arquitecto Ramos dijo no re0ne las
cualidades t6cnicas, por cuanto el momento en que pidamos retiro no hay los 3 m,

.J::- ^^ L^., ^..^ A-- -^^^ r:^^^ ^^t:^^.J^ t^ t^., -^^ ,^a^6^.^ ^^irr llvr ruri9 vr.jt, rrL, rray qul, udr Pd9\,, urirrv guY svr oPrrvcrv€r ra rgy, tiDU vrirrrvrv rill
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decir aquI y afuera ya sabian y fueron a decir que s6lo es cuesti6n m[a y que por
eso no se ha dado la situaci6n, cuando yo aqui nada m6s estoy haciendo una
recomendacion y si la Comisi6n acoge y el Concejo Cantonal aprueba pasa, caso
contrario ahi queda y eso por ejemplo est5 mal que del Municipio salga, lo mismo
est6 diciendo el Conceial Barona. eso es inaudito que hava dicho de una forma v
vayan a decir de otra manera, yo pienso que sefior Alcalde usted debe hacer una
reuni6n con todos los Concejales y los empleados, para decirles que aprendan a
ser profesionales y gente de bien, no gente de la tradicional chismologla que hay
aqui, es serio aqu[ las cosas, aqui si venimos a discutir, venimos a discutir temas
institucionales, no particulares. Entonces yo me encuentro bien molesto que
exista ese tipo de actitudes aqui y ver6 que se ha hecho algunas observaciones
sefior Alcalde, pienso que usted ya debe arbitrar las medidas que corresponden y
cortar, porque esto no puede seguir lo mismo y lo mismo, estamos en una
instituci6n piblica en la que venimos a discutir temas que est5n enmarcados
dentro de la ley, no en tema de la chismologia eso nom6s sefror Alcalde. Sefror
Aicaicie: compaieros esrir a consicieracion ei orcien ciei ciia. Senor conceiai
Economista Luis Barona: De mi parte no hay ningrin problema, aprobado.

aprobar e!Orden del Dfa.DESARROLLO DE LA Una vez aprobado el
orden del dia el sefror Alcalde solicita que se proceda con el pRIMER
rrr rrlr?iar lFrFrAh.rrtrart l\Ft ar-?r lt- au,'t\ Al: I a c.rcrArrrrlJrrrr-r\nL,- ,ar .\\rtJFrrrt\rti eaL A\, i A IiO i -.,U iii- LA ni-Jiiii!
CONMEMORATIVA DE FECHA 13 DE MAYO DEL 2016. Sefror Alcatde:
Compafieros Concejales a consideraci6n el orden del dia. Sefror Alcalde:
compafieros concejales el Acta fue enviada con la debida antelacion del caso, si
alguien tiene alguna observacion con respecto al Acta, por favor que se
pronuncie Senores cOnceiaiesi Aprobado RESOLUC10N 99‐ 2016E:ConceiO

observaci6n.SEGUNDO NUMERAL.¨ APROBACiON DEL ACTA No 1427 DE
LA SESiON ORD:NAR:A DE CONCEJO DE FECHA 19 DE MAYO DEL 2016.

夕
ヽ

Selor Alcaldei CompanerOs concelales de la misma manera con igual tenor fue
enviada, si alguien tiene alguna observaci6n con respecto al Acta tenga la
amabilidad Senor cOnceia:Abogado Mano Acuilar Yo simpiemente para ratincar
lo que acaban de decir los companeros, yo pOr suerte lo dlle dentro del Acta y

dentro de la Sesi6n y cOnsta dentro del Acta que ya parece rnercado y no es pOr
despreciar a ias senoras,sino que ya parece plaza,todo lo que nosotros decirnos,

sale∞ntra nosotros y esta por suene en ia sesi6n anterior que yo hice dentro ce

la grabaci6n, ahi me toco a mr elturno, pOrque a todos nos toca elturno de los

chismes que hay en el MunicipiO,eso nomas queria ratifcar que ya es hora de
poner un punto inal y que se sancione, no pueden seguir haciendo 10s mismos

∞ menta口 os cada cincO minutos Seno「 A!calde Se aprueba companeros senOr
Conceial Abo●ado Ma“oA● uilar Yo si

Aprobado RESOLUC10N 100‐ 2016 Ei Conceio Municipal pOr unaninnidad
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